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TAJNIŠTVO – SLUŽBENO
                            OBAVIJEST RADNICIMA ŠKOLE

	


 Pristupanjem Republike Hrvatske Europskoj uniji dana 1. srpnja 2013. godine ukinuta je radna knjižica i prestaje biti javna isprava. U skladu s odredbom članka 299. Zakona o radu (NN br. 149/09., 61/11., 82/12.,73/13.) svaki poslodavac mora u roku od tri mjeseca vratiti radnicima njihove radne knjižice, dakle do 1. listopada 2013. Poslodavac je DUŽAN radniku vratiti radnu knjižicu, ako to ne učini poslodavac radi prekršaj iz grupe najtežih prekršaja (članak 294. st.1. toč.60.).
Prije nego što izvrši povrat radne knjižice, ovlaštena osoba poslodavca dužna je u radnoj knjižici radnika precrtati sve nepopunjene rubrike uz potpis i pečat, te isto evidentirati u rubriku „Bilješke“, (str. 34. do 36. radne knjižice).
Znači, poslodavac mora precrtati sve prazne rubrike odnosno prazne stranice u radnoj knjižici i ostatke stranica koje nisu ispunjene, te na svaku stranicu staviti svoj potpis i pečat.
Radna knjižica se ne zaključuje s danom povrata iste radniku, već se ostavlja otvoren staž kod istog poslodavca.
Ministar nadležan za rad u skladu s odredbom članka 30. Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o radu (NN br. 73/13.) je donio Pravilnik o elektroničkom zapisu podataka iz područja radnih odnosa. Pravilnik je objavljen u narodnim novinama br. 79/13. od 27.6.2013. i stupio je na snagu 1. srpnja 2013. godine.
 Pravilnikom se propisuje sadržaj elektroničkog zapisa, izdavanje elektroničkog zapisa, ispravak podataka na elektroničkom zapisu, razmjena podataka između tijela s javnim ovlastima i vođenje evidencije o izdanim elektroničkim zapisima.
 U skladu s Pravilnikom Hrvatski zavod za mirovinsko osiguranje dužan je u okviru elektroničke baze podataka o osiguranicima voditi elektroničke zapise s podacima osiguranika koji to svojstvo imaju po osnovi radnog odnosa.
Na temelju čl. 3. Pravilnika HZMO izdaje elektronički zapis na zahtjev:
· osiguranika fizičke osobe, hrvatskog ili stranog državljanina koji je obvezno osiguran na mirovinsko osiguranje na temelju generacijske solidarnosti, u skladu s posebnim propisima koji uređuju mirovinsko osiguranje,
· fizičke osobe koja u Zavodu nema priznato svojstvo osiguranika iz točke 1. ovoga članka,
· tijela s javnim ovlastima, u skladu s posebnim propisima o zaštiti osobnih podataka.
Hrvatski zavod za mirovinsko osiguranje u skladu s propisima o zaštiti osobnih podataka, razmjenjuje podatke s drugim nadležnim tijelima koja vode evidenciju o osobnim podacima i evidenciju o drugim podacima koji se obrađuju radi obavljanja zakonom određenih zadataka tijela s javnim ovlastima.
Zahtjev za izdavanje elektroničkog zapisa može se podnijeti Zavodu u elektroničkom obliku, preko korisničkih stranica Zavoda. Elektronički zapis izdaje se odmah nakon podnesenog zahtjeva i sadrži podatke u trenutku izdavanja elektroničkog zapisa.
Iščitavajući navedeni Pravilnik dolazi se do zaključka da poslodavac koji zapošljava radnike nakon 1.7.2013. treba od radnika zatražiti da mu se dostavi elektronički zapis umjesto radne knjižice.
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