
                        PRIOPĆENJE UZ PRIJAVU PROJEKTA ZA FINANCIRANJE

                        IZ FONDOVA EUROPSKE UNIJE U 2013. GODINI

U okviru Programa pripreme i provedbe razvojnih projekata prihvatljivih za financiranje iz fondova Europske unije u 2013. godini, Potprogram II "Priprema lokalnih projekata na potpomognutim područjima , Osnovna škola Antuna Mihanovića Petrovsko prijavila je projekt „ Unapređenje  nastave u Osnovnoj školi Antuna Mihanovića Petrovsko“.
Opći cilj projekta  je osigurati uvjete za bolju i kvalitetniju provedbu nastave i  uvjeta rada proširenjem postojeće školske zgrade radi stjecanja uvjeta za održavanje jednosmjenske nastave te organiziranje „dnevnog boravka“ za učenike čime bi se roditeljima pružila mogućnost zbrinjavanja djece dok su oni na poslu.
 Općina Petrovsko nalazi se u ulozi partnera projekta na način da će pomoći u sufinanciranju izrade projektne dokumentacije te u pripremi i implementaciji projektnih aktivnosti.
Obzirom da su bili zadovoljeni svi uvjeti prijavljenog projekta Ministarstvo regionalnog razvoja donijelo je Odluku kojom se odobrava sufinanciranje  projekta Unapređenje nastave u Osnovnoj školi Antuna Mihanovića Petrovsko u svrhu izrade projektne dokumentacije u  iznosu od  495.900,00 kuna.

Smatramo da je to veliki početak u ostvarenju boljih uvjeta odgoja i obrazovanja, ali tek prva stepenica jer nas očekuje veliki posao radi daljnjeg osiguranja sredstava kako bi projekt zaživio. I dalje će nam biti potrebna pomoć i smjernice Zagorske razvojne agencije kao posrednika u ostvarenju Projekta.
Kontakt podaci: Osnovna škola Antuna Mihanovića Petrovsko, Petrovsko 58, tel.049 300 717 Tajništvo, 300 932 Ravnateljica, Fax:348 187


