                   Osnovna škola Antuna Mihanovića Petrovsko, 

                   Petrovsko 58,

                   49234 Petrovsko,

                   Petrovsko, 19.11.2013.


Na temelju članka 107. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (NN, br. 126/12.-pročišćeni tekst i 94/13.), Osnovna škola Antuna Mihanovića Petrovsko, raspisuje

N A T J E Č A  J

za prijam u radni odnos
1. DOMAR – 1 izvršitelj na određeno radno vrijeme, puno-zamjena za bolovanje

 UVJETI: završena srednja škola tehničke struke  te osposobljenost za ložača centralnog grijanja s položenim stručnim ispitom za ložača centralnog grijanja.

- Potrebna  znanja i osposobljenost iz područja zaštite od požara

- poslovi podliježu odredbama Pravilnika o posebnim uvjetima rada čl. 3.,tč.4.

- radno iskustvo najmanje 5 godina

-dokaz o završenom obrazovanju 

-domovnicu
-dokaz o radnom iskustvu 
-uvjerenje da ne postoje zapreke za zasnivanje radnog odnosa u školskoj ustanovi sukladno odredbama čl. 106. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi. (NN  126/12 i 94/13) Na natječaj se mogu javiti osobe oba spola.

Kandidat koji ostvaruje pravo prednosti pri zapošljavanju dužan je u prijavi na natječaj pozvati se na to pravo i ima prednost u odnosu na ostale kandidate samo pod jednakim uvjetima, ukoliko ispunjava uvjete iz natječaja. Uz prijavu na natječaj dužan je priložiti sve dokaze o ispunjavanju traženih uvjeta, kao i rješenje, odnosno potvrdu o priznatom statusu iz kojeg je vidljivo spomenuto pravo te dokaz da je nezaposlen.

Škola pridržava pravo za kandidate koji ispunjavaju uvjete ovog natječaja provesti testiranje (provjera znanja i sposobnosti, sklonost timskom radu, komunikacijske vještine, odgovornost i sl.), kao i provesti usmeni razgovor, a o čemu će kandidati biti obaviješteni.

Rok za prijave: 8 dana od dana objave, na adresu  škole.
Osobe koje podnesu nepotpune ili nepravovremene prijave na javni natječaj ne smatraju se kandidatima prijavljenim na javni natječaj i njihove prijave neće se razmatrati.
   O rezultatima natječaja kandidati će biti pisano obaviješteni u roku od 15 dana nakon donošenja odluke o izboru.   
 Natječaj vrijedi od  2.11-28.11.2013   : RAVNATELJICA: Andrijana Osredečki, dipl.uč.
