Moj nadimak

            Prije godinu dana svanuo je dan kao i svaki drugi. Isti ustaljeni poslovi. Buđenje, doručak, autobus, nastava. A tada sat hrvatskoga jezika. Taj sat pamtit ću čitav život.

            Učiteljica je povela razgovor o nadimcima. Pognula sam glavu i šutjela. Učenici u razredu veselo su se smijali svakakvim nadimcima. U takvoj atmosferi učiteljica je rekla naslov teksta Smrdljivi Martin. Prva pomisao bila je, kukac. Svi znamo kukca zvanog smrdljivi Martin. Slušajući tekst, uslijedio je šok. Još više sam pognula glavu. Da sam mogla sakrila bih se ispod klupe. Patnje dječaka Martina bile su i moje patnje. Nitko u razredu nije tako dobro znao kao ja što Martin poroživljava. 

           Na kraju sata slijedila je zadaća Moj nadimak. Učiteljica je napomenula da napišemo sve što nam je na duši, a tiče se nadimka. Kao da je znala što ja proživljavam. Na papir sam izlila svu svoju tugu. Eto moje zadaće.
            Moj nadimak je Čora. Pišem ga velikim slovom jer je to prema pravopisu. Najradije bih ga minimalizirala. Mrzim taj nadimak iz svega srca. Ja sam još dijete i ne znam što se može jače mrziti. Možda samo tvorac tog nadimka. U njemu se ogleda sva moja nesreća. On me vrijeđa i posramljuje. Jako sam nesretna i tužna kad ga čujem. Riječ Čora osjećam kao udarac bićem. On udara tamo gdje me najviše boli, u moj vid. Slabo vidim, iako nosim naočale s velikom dioptrijom i debelim staklima. Pitate se tko je toliko zao da mi ga da. Moj nazovi prijatelj iz razreda u jednom me trnutku tako nazvao. Koliko zlobe! Nije ostao usamljen, već su ga kopirali i neki drugi učenici.
            Nitko u razredu nije stao u moju obranu, a ja sam, stideći se, šutjela i trpjela. Svaki put kad bih čula Čora moje srce se paralo, osjetila sam bol. I sada nosim taj nadimak.

             To je ta zadaća napisana prije godinu dana. Od pisanja te zadaće moj se život ipak promijenio. Otkriven je tvorac mog nadimka. Dobio je dobru lekciju od učiteljce, a ja više ne plačem potajno. Hvala zadaćama u kojima možemo otkriti sve tajne svoga srca, sve nesreće koje nas tište.

              I što na kraju reći. Vrijeme liječi rane, ali ostaju ožiljci. Ima i lijepih nadimaka. U trenutcima kad su me tako ružno zvali zavidjela sam djevojčicama koje imaju lijepe nadimke i rado se na njih odazivaju. Nadimak mora isticati dobru stranu čovjeka, a ne vrijeđati i isticati mane kojih se sramimo i zbog kojih patimo.
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