Na proštenju
              Jedva čekam ljeto. Reći ćete, a tko ga od učenika jedva ne čeka. Samo su razlozi drukčiji. Jedni ga jedva čekaju zbog odlaska na more, drugi zbog toga što nema nastave, treći zbog jutarnjeg spavanja... Ne biste vjerovali zašto ga ja jedva čekam. „ Ne pada jabuka daleko do stabla,“ kaže moja mama. Zašto to kaže? 

               Ja vam kao i moja baka volim proštenja. Ovo će izmamiti pokoji smiješak na usta. Sedmaš pa voli proštenja! Neka to bude tajna jer ni za što na svijetu ne bih to priznao učenicima u razredu. Idem na proštenja s bakom. Zašto ne? Da samo znate kako znaju biti zabavna!
               Kad idemo na proštenja, ( kojih je, hvala Bogu, u mojoj Župi priličano ) ja obavezno moram na spavanje k baki. Već dan prije počinje obred. Pri dolasku u dvorište bakine kuće znam što će biti u torbi koju ćemo sutradan nositi na proštenje. Zamamni miris orehnjače i pohane piletine. Baka zna da volim pohance.
                Rano jutro. Sunce na istoku krvari, a baka i ja vedro pričajući koračamo prema autobusnoj postaji. „Dragi moj sinek! Idemo na božji put. Moraš moliti Majku Božju i Isuseka ke ti buju pomogli h školi, ke ti buju dali dobru pamet i zdravlje,“ savjetuje me baka. Razmišljam... To i nije tako loše. Izmolit ću koji Oče naš i Zdravo Mariju za moju bolju pamet i za bakino zdravlje.

                 Tek što smo se smjestili u autobusu, u ruci mi se stvori sendvič. Domaća kobasica fino miriše. Boji se baka da njezin voljeni unuk ne bude gladan. U galamu koja nastane u autobusu umiješa se miris domaće rakije. Rano ujutro treba splsknuti zubi s rakijuj. A tada počinje pjesma. Topla, pobožna, proštenjarska. Volim pjevati pa raspalim iz svega glasa kao pravi bećar. „Mi smo tvoji putnici, blagoslovi nas,“ odzvanja autobusom. Baka pozna sva prošteništa pa mi putem, s puno ljubavi, priča o prošteništu koje ćemo posjetiti. Tu ljubav prenosi na mene. Red pjesama, red šala i eto nas na cilju.
                   Raspored je zadan. Sveta misa, križni put i puno molitve. Mnoštvo svijeta i ja utopljen u to mnoštvo. Misa na otvorenom. Uzdasi i molitva. Miris mnoštva svijeća miješa se s mirisom tijela. Zajedništvo u molitvi. Topli zajednički Oče naš, Zdravo Marija! Molitva snažna, zajednička seže do neba. Svijeće smo zapalili za dobro zdravlje i naravno moju dobru pamet. U meni raste vjera da će se sve želje vjernika ostvariti.
                  Do sada smo se brinuli za dušu pa dolazi vrijeme da se pobrinemo i za tijelo. Odlazimo u restoran i tu se zbiva preobrazba proštenjara. Od pobožnih vjernika oni se pretvaraju u osobe predane plesu i zabavi. Moja me baka već s prvim taktovima glazbe vuče na podij za ples. Dok mi plešemo, pitam je zar je ne bole noge. „ Sinek moj, gda tancam, ja ti se pozabim!“

Pleše moja baka, plešem i ja s njom.

                  Kasno popodne. Teškom mukom proštenjari napuštaju restoran.

Mislim da im je sada dosta. Ipak su to starije osobe. Ne možete vjerovati. U autobusu se pjesma nastavlja. Zvoni autobus kao da je jutro: „ Mi ti ruke pružamo, srcem te pozdravljamo.“ Vjerovali ili ne i rastanak po izlasku iz autobusa je težak. Još jedna pjesma za kraj.

                 I recite mi tko ne bi poželio poći na sljedeće proštenje.
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